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LOT #

IN GOLD WASH  APPROX. 6.77 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

1     BOXED SET OF 12 RUSSIAN SILVER SPOONS, NIELLO
DECO

C. 1860 (94" TALL X 41" WIDE X 22" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

2     ROSEWOOD SECRETAIRE A' ABATTANT WITH
BOOKCASE TOP

17 1/2" GREEN EDGED & 20 3/4" BLUE
EDGED
Estimate: 200.00 - 300.00

3     TWO STAFFORDSHIRE LEEDSWARE PLATTERS INC
ADAMS

& FUNNEL 26" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

4     19THC. ENGLISH MAHOGANY BELLOWS WITH BRASS
DRUM

PROB. NAPLES, UNSIGNED (10" X 7 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

5     ITALIAN 19THC GOUACHE "MEDITERRANEAN
CITYSCAPE"

BLACK ALABASTER (19" X 7" X 6" ) 53 1/2"
TALL WITH COLUMN
Estimate: 500.00 - 1,500.00

6     WENDY HENDLEMAN "FEMALE TORSO" C.2005

LOT #

IN VERSO "UNTITLED#7" PROV. DOLAN
MAXWELL, 2014 (13 3/4" X 15")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

7     DONALD TESKEY, ACRYLIC/ PAPER, SGND & DATED

39" TALL X 23" WIDE TRIANGULAR TOP
MEASURES 19" WIDE X 10" DEEP (CHIPS
& LOSSES)
Estimate: 300.00 - 900.00

8     PAIR OF HALF PILLAR MARBLE COLUMNS

INITIALED 26" TALL X 43" X 21"
Estimate: 200.00 - 500.00

9     EARLY ENGLISH CARVED BLANKET CHEST DATED 1683

IN ORIG. LUCITE FRAME, WITH
MONOCLE, MUSEUM EDITION LTD TO
125, 22KT GOLD APPLIED (33 1/2" X 24 1/2"
OVERALL)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

10     SALVADOR DALI "LINCOLN IN DALIVISION" BAS
RELIEF

"THE NY PLAZA FOUNTAIN" SGND IN
PENCIL & PLATE 1964 # 20/125 (PLATE
SIZE 16 3/4" X 24 3/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

11     LIMITED EDITION SALVADOR DALI ENGRAVING
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30" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

12     ADELAIDE LAWSON GAYLOR "JITTERBUGGING 107F"
O/C

9 1/4" WIDE X 6 5/8" D X 7" TALL (8 1/2"
ON STAND)
Estimate: 300.00 - 600.00

13     REPUBLIC PERIOD HAND PAINTED BRICK

57" X 70" X 25"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

14     CARVED 16TH OR 17TH C. GOTHIC COURT CUPBOARD

OIL / CANVAS (26" X 28")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

15     HERMAN ROSE (1909 -2007) "MANHATTAN LOOKING
EAST"

Estimate: 200.00 - 400.00
16     TWO BANNISTER BACK SIDE CHAIRS

IN VERSO, DEDICATED & INITIALED (20"
X 16")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

17     WALDO PIERCE "CAN CAN GAITE PARISIENNE"
SIGNED

Estimate: 300.00 - 500.00

18     SHAKER FINGERED OVAL BOX (10" X 7 1/4" ) &
CARRIER

LOT #

PROB. RI OR CT (35" X 41" X 18")
Estimate: 400.00 - 800.00

19     18THC. CHIPPENDALE 4 DRAWER CHEST WITH OGEE
FEET

(1882 - 1967) (20" X 30")
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

20     DAVID DAVIDOVICH BURLIUK "ARLES
ORCHARD"OIL/CANVAS

17" X 12" WITH A 42" DROP
Estimate: 300.00 - 500.00

21     ENTRANCEWAY LANTERN WITH INSET JEWELS

"ISADORE DUNCAN" DEDICATED &
SIGNED A. WALKOWITZ  (13 1/2" X 8 1/4"
SITE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

22     ABRAHAM WALKOWITZ, INK & WATERCOLOR ON
PAPER

SATINWOOD APRONS (29" TALL X 36"
WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

23     PORTSMOUTH REEDED LEG CARD TABLE

66 1/2" TALL X 31" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

24     EARLY 19THC. VENETIAN  MIRROR, CARVED WOODEN
FRAME
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PART OF ORIG. SCABBARD LOST 13 3/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

25     18THC. STEEL DIRK BY GIBBONS, PORTSMOUTH

ELEMENTS (37" TALL X 17 1/2" WIDE )
Estimate: 200.00 - 400.00

26     PAIR OF BIEDERMEIER CHAIRS, BIRCH WITH
EBONIZED

SCENE "PREPARING THE NOON DAY
MEAL"  24" X 35 1/2"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

27     OIL/ CANVAS SIGNED AMORSOLO '72, PHILIPPINE
GENRE

21" X 14" EACH
Estimate: 200.00 - 300.00

28     PR OF TRIPLE LIGHT ELECTRIFIED SCONCES

CLUSTER COLUMNS BEDDING SIZE 52" X
75" OUTSIDE DIMENSIONS 108" X 81"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

29     MAHOGANY FEDERAL PERIOD TESTER BED

(FLORRIE JONES)
Estimate: 50.00 - 150.00

30     DOULTON 11 3/8" VASE SLATERS PATENT INITIALED
F.J.

OSCAR RIEDENER PROVENANCE, VP &
DESIGNER OF VINCE LOMBARDI TROPHY
"50 YEARS A TIFFANY MAN" 17.4 TROY
OZ
Estimate: 600.00 - 1,000.00

31     TIFFANY & CO. STERLING MONTEITH, IN GOLD WASH

LOT #

(30 PCS.) 5 PC. PLACE SETTING, PROV.
OSCAR RIEDENER, VP & DESIGNER FOR
TIFFANY & CO. APPROX. 50 TROY OZ
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

32     TIFFANY STERLING BAMBOO PATTERN FLATWARE,
SERV 6

C.1950 DESIGNED BY OSCAR RIEDENER,
FOR TIFFANY & CO. 32.6 TROY
Estimate: 600.00 - 1,200.00

33     PROTOTYPE FOR  TIFFANY STERL. SILVER
CENTERPIECE

COMMEMORATING 52 YEARS SERV.  V.P.
OSCAR RIEDENER (6 5/8" X 4 1/4" X 2" )
APPROX. 32.8 TROY
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

34     TIFFANY & CO.  STERLING SILVER HUMIDOR BOX,

BY JOHN C. STARK , LUCITE,  17 1/4"
TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

35     CONTEMPORARY  "URBAN CANYONS" LIGHTED
SCULPTURE

SIGNED & DATED 1964 (16" X 20")
Estimate: 200.00 - 500.00

36     WATERCOLOR & INK LOWER MANHATTAN
&BROOKLYN BRIDGE

28 1/2" TALL , TOP 29 3/8" X 18 3/8"
Estimate: 300.00 - 500.00

37     GOTHIC INSPIRED SIDE TABLE IN WALNUT VENEERS
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WITH MERCURY GLASS LINER
Estimate: 500.00 - 800.00

38     1941 TIFFANY STERLING SILVER ICE PAIL

26 TROY OZ (8 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

39     GORHAM REPOUSSE PATTERN STERLING PITCHER

550 B'WAY ADDRESS  APPROX. 7 TROY
OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

40     TIFFANY CHILD'S MUG OF HEAVY GUAGE SILVER

28" X 24" X 15"
Estimate: 300.00 - 600.00

41     LATE FEDERAL ONE DRAWER STAND W/ LYRE
SHAPED LEGS

WASHINGTON 6 1/2'" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

42     PR OF CORALENE PEACH BLOW VASES, PROB. MT.

23" TALL X 22 3/8" DEEP X 36 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

43     LATE 17THC. OAK LIFT LID BOX, PANEL
CONSTRUCTION

C. 1830 31 1/2" TALL X 17" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

44     SET OF 4 DUNCAN PHYFE SCHOOL "EGYPTIAN"
CHAIRS

LOT #

LEAF FLOURISHES (52" X 20")
Estimate: 400.00 - 800.00

45     CLASSICAL STYLE MIRROR W/ GILDED ROSETTES
ACANTHUS

APPROX. 23 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

46     NYC C. 1825 COIN SILVER TEAPOT BY W.B. NORTH &
CO.

OF HESIOD "GREEK POET" 21" X 10"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

47     GRAND TOUR ROMAN MARBLE HEAD AFTER THE
ANTIQUE

(1879 - 1897) GRIFFEN SUPPORTS &
BULLDOG HEAD FEET (TOP 29" X 49 1/2"
X 30 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

48     LIBRARY TABLE BY MERKLEN BROTHERS, NYC

Estimate: 300.00 - 600.00
49     SEVEN LIGHT BRONZE CANDELABRA  27 1/2" DIAM.

ORIENTALIST PAINTED PANELS, 19THC.
POSSIBLY BY CHRISTOPHER DRESSER
(98" x 52" x 21")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

50     AESTHETIC MOVEMENT DISPLAY SHELVES &
CABINET
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27" X 15" X 13" MISSING FINGERS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

51     ITALIAN MARBLE SCULPTURE "CROUCHING VENUS"
19THC.

16 3/4" TALL X 12" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

52     PR OF FRENCH BRONZE 3 LIGHT CANDELABRA

FACE INSCRIBED PARIS, RUE CHARLOT 8
WORKS BY LE MERLE CHARPENTIER (22"
T X 14" W X 8"D) NO KEY
Estimate: 500.00 - 1,000.00

53     FRENCH FIGURAL BRONZE CLASSICAL CLOCK

CIGARETTE BOX, PEN TRAY, LETTER
HOLDER BLOTTER ENDS, STAMP BOX
Estimate: 400.00 - 800.00

54     6 PC TIFFANY STUDIOS BOOKMARK DESK SET

OF ANNE MARIE PIERCE & JOSEPH
STILLWELL WINTER (MARRIED 1817) 36"
X 30"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

55     PAIR OF WEDDING PORTRAITS & 1810 SAMPLER

31" TALL X 32"  DIAM
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

56     CONTINENTAL CARVED MARBLE TOP CENTER TABLE

Estimate: 100.00 - 200.00
57     TWO GERMAN STEINS, THE FROG STEIN 7" TALL

LOT #

11 7/8" X 4 7/8" CLOSED
Estimate: 100.00 - 300.00

58     BOOK OF CHINESE CHARACTERS, ACCORDION PAGES

& TRUMPET SHAPED LEGS (CLOSED 32"
TALL X 38" X 18" ) OPEN 36" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

59     RARE WM & MARY PERIOD WALNUT DESK  W/ GATE
SUPPORT

APPLEWOOD (37" TALL X 20" WIDE X 17"
DEEP )
Estimate: 200.00 - 300.00

60     TRANSITIONAL QUEEN ANNE TO CHIPPENDALE SIDE
CHAIR

CHARGER 17 1/2" DIAM. GREEN MAT W/
MYTHOLOGICAL PATE SUR PATE
Estimate: 300.00 - 500.00

61     METTLACH CASTLE MARKED PHANOLITH CAMEO
STONEWARE

MOREAU & FRENCH WOMAN FISHING
SGND BOFILL, 12" T
Estimate: 400.00 - 600.00

62     TWO GRAND TOUR BRONZES, 1 OF CHILDREN BY
MATHURIN

OIL / CANVAS (30" X 25")
Estimate: 400.00 - 800.00

63     AFTER GAINSBORO PORTRAIT OF LORD RUMFORD



December 2021 Antique Auction  12/5/2021

Page: 6Carlsen Gallery Inc.

LOT #

& PICTURE FRAME MOLDING (82" X 51"
WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

64     HUDSON VALLEY CORNER CUPBOARD, BUTTERFLY
SHELVES

10 1/2" TALL X 14 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

65     WELLER POTTERY "AURELIAN" PATTERN JARDINEER

MEDALIST OF SALON, 1905 (41 1/2" T X
26" X 14" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

66     SPELTER GARDEN STATUE BY LUIS DOMENECH
"FANEUSE"

(1813 - 1891) OIL / CANVAS , 19THC.
TAGGED IN VERSO 24" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

67     KOSCIUSZKO MONUMENT AT WEST POINT, SAMUEL
L. GERRY

ORANGE (DUTCH WILLIAM C. 1785)
Estimate: 400.00 - 800.00

68     PR OF 18THC. CREAMWARE PLATES PRINCE WILLIAM
OF

30" TALL, CARCASS 28" X 17"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

69     18THC. NEW ENGLAND TIGER MAPLE LOWBOY

LOT #

52" X 19"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

70     EARLY 19THC. LOOKING GLASS WITH ORIGINAL
PLATES

"DEPARTURE OF  MERCURY " ON 3"
ROUGE MARBLE BASE (28 3/8" TALL
OVERALL)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

71     19THC. BRONZE "MERCURY" SIGNED SUDRE, PARIS

PROB. .800 FINE SILVER (8" DIAM)
APPROX. 10.2 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

72     HAND CHASED LOTUS SHAPED BOWL ON FEET,
UNSGND

ON ROUGE MARBLE 19 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

73     GRAND TOUR BRONZE BUST OF MERCURY

DRAWERS ON REEDED LEGS (81" T X 47
1/2" W X 20 1/4" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

74     FEDERAL PERIOD NY GLAZED DOOR BOOKCASE
OVER

GRIFFIN HELMET (19 1/2" T X 16 1/2" W X
7" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

75     FRENCH LATE 19THC. FIGURAL RAMPANT LION
CLOCK
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T. CURTS WITH DOUBLE FOUNDRY
MARK 10 3/4" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

76     CARL KAUBA BRONZE OF NATIVE AMERICAN SGND

SGND FRANK C. JONES (13 1/2" X 10 1/4")
(1857-1932) 

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

77     FRANCIS COATES JONES, "WOMAN IN LANDSCAPE"
W/C

18" TALL X 21" WIDE X 9" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

78     19THC. GRAND TOUR BRONZE OF "BORGHESE
GLADIATOR"

METAL MOUNTS, DRILLED & MOUNTED
AS LAMPS (101/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

79     PR OF REPUBLIC PERIOD CHINESE VASES, SILV.
PLATED

ORIGINAL BRASS (72" X 41" X 21" )
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

80     18THC. NEW ENGLAND CHERRY HIGHBOY, FAN
CARVINGS

222" X 130"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

81     PALACE SIZE SAROUK CARPET W/ EXCELLENT PILE

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
82     PERPEDIL AREA RUG, SELVAGE SPLITS, (69" X 48")

50 1/2'"  X 78"
Estimate: 300.00 - 500.00

83     SEMI ANTIQUE HAMADAN AREA RUG, PARTIAL END
BORDERS

Estimate: 400.00 - 800.00
84     ANTIQUE KAZAK AREA RUG (49" X 80" )

60" X 40"
Estimate: 300.00 - 600.00

85     ANTIQUE CLOUD BAND KAZAK, END BORDER LOSSES

Estimate: 500.00 - 1,000.00
86     ANTIQUE KARACHOPT KAZAK CARPET (96" X 59")

59 1/2" X 51"
Estimate: 200.00 - 400.00

87     TEKKE OR TURKOMAN SCATTER, OLD REPAIR ON
PILE SIDE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
88     LESGHI STAR CAUCASIAN AREA RUG (78" X 41 1/2")

19THC. ITALIAN (28 1/2" X 12 1/2")
Estimate: 800.00 - 1,500.00

89     MARBLE "MOTHER & CHILDREN HARVESTING
GRAPES"
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BRANDED ON BACK (36" TALL X 67"
LONG X 19" DEEP)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

90     SIGNED HERTER BROS. ROSEWOOD MARBLE TOP
SIDEBOARD

E. MCCARTAN (EDWARD MCCARTAN
1877 - 1947) 17 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

91     PR OF BRONZE NYMPH FIGURAL CANDLESTICKS
SIGNED

13" LONG BOXED PRESENTATION
APPROX. 7.6 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

92     STERLING SILVER 1871 LADLE WITH GOLD WASHED
BOWL

7 3/4" X 15 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

93     HAND PAINTED PORCELAIN PLAQUE SGND GIRARD

FREEZE OF THREE DRAWERS C. 1890 (60"
X 41" TALL X 22" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

94     INLAID SERPENTINE FRONT FEDERAL REVIVAL
HUNTBOARD

OIL/ CANVAS 12" X 10" CATEGORY II,
NORMAN GESKE LETTER INCLUDED,
PROV. CARLSEN GALLERY ,2009
Estimate: 10,000.00 - 20,000.00

95     RALPH ALBERT BLAKELOCK "LANDSCAPE WITH
WATERFALL"

LOT #

INK POTS & COVERS (TRAY 10 1/2" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

96     CROSSED SWORDS MEISSEN DESK SET WITH TRAY

PLAQUES, TWO MISSING (4 1/4" X 9 1/4" X
7" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

97     18THC. FIRE GILDED CHINESE BRONZE PLANTER,
JADE

INLAID, MA (28 1/2" T X 36" W X 17" D )
Estimate: 300.00 - 500.00

98     HEPPLEWHITE BOW FRONT CONSOLE TABLE

TERPSICHO,  29 1/2" TALL (OLD REPAIR)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

99     MARBLE GRAND TOUR STATUE "THE MUSE OF
DANCE"

G. INNESS, 1878  (12" X 16" )
Estimate: 15,000.00 - 25,000.00

100     GEORGE INNESS,  OIL / CANVAS, LANDSCAPE, SIGNED

PORCELAIN HAND PAINTED PANELS ( 42"
X 23" X 15" ) DAMAGE
Estimate: 300.00 - 600.00

101     C. 1890 EBONIZED ORMOLU MOUNTED CABINET

PROB. FRENCH 19THC. (12 3/4" X 11 3/4")
SPOT OF GAZE LOSS
Estimate: 200.00 - 500.00

102     FIGURAL MAJOLICA BACCANALEAN CENTERPIECE
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NEVER ELECTRIFIED, ORIG. BURNER ,
FIRE GILDED SGND B. GARDINER N.
YORK (18" X 13" X 6")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

103     PR OF ARGAND LAMPS W/ PRISMS & ORIG SHADES

RETAILED BY WENDELL & FELTMAN,
ALBANY NY (11 1/4" X 9") APPROX. 27.9
TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

104     COIN SILVER PITCHER BY JOHN WESTERVELL C.
1845

TO HENRY CONNELLY, C. 1815-1820 (30" T
X 36" WIDE X 18 1/2" D)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

105     IMPORTANT PHILADELPHIA FEDERAL CARD TABLE
ATTRIB.

10 3/4" X 8" (1 FINGER MISSING)
Estimate: 100.00 - 300.00

106     BLANC DE CHINE ORIENTAL HORSEMAN STATUE

SIGNED G.J. STENGEL, 1933  (25" X 30" )
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

107     GEORGE J. STENGEL, OIL/ CANVAS "FORMAL
GARDEN "

ONE BOARD TOP (29" TALL X 31" DIAM)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     18THC. QUEEN ANNE MAHOGANY PIE CRUST TEA
TABLE

LOT #

BONE HANDLE APPROX. 42.7 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 1,000.00

109     GEORGIAN STERLING SILVER KETTLE & STAND

DOUBLE BRANCH, 14 3/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

110     PR OF FRENCH MARBLE GILT BRONZE
CANDLESTICKS,

"A CLASSICAL BEAUTY" OVERALL 49" X
41"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

111     EXCEPTIONAL FEDERAL PERIOD PORTRAIT, OIL /
CANVAS

INTERIOR, LOCK MARKED AUSTIN-
DUBLIN (7" X 9" X 12" )
Estimate: 200.00 - 600.00

112     BRASS BOUND TOILETRY / JEWELRY CASE, WITH
FITTED

SCENIC PANELS & PIERCED LIDS, 13 1/2"
TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

113     PR OF FRENCH PORCELAIN CACHE POTS, HAND
PAINTED

TOP (30" X 54" X 29")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

114     FRENCH ORMOLU MOUNTED BUREAU PLAT, GREEN
LEATHER
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(1835 - 1910)  29" X 50"
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

115     "LAKE GEORGE" SIGNED EDMOND D. LEWIS, 1892
O/C

GILT ENAMEL ON BLACK BLUE
BACKGROUND
Estimate: 300.00 - 500.00

116     PAIR OF 12" TALL DRAGON VASES W/ 3 CHARACTER
MARK

WITH WARMING LAMP AND BOWLS
Estimate: 300.00 - 600.00

117     MEIJI PERIOD CLOISONNE TEA CEREMONY TRAY

COLLAR LOSSES IN MID SECTION
Estimate: 200.00 - 600.00

118     GREEN MARBLE 42" TALL PEDESTAL, 11" DIAMETER
TOP

OIL / CANVAS,  UNSIGNED  12" X 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

119     STILL LIFE "STRAWBERRIES" IN A TRAMP ART
FRAME

APPROX. 14 3/4" X 9"
Estimate: 400.00 - 800.00

120     EARLY MEIJI PERIOD (1870'S) CLOISONNE GINGER
JAR

(GERHARD ADOLF JANENSCH 1860 - 1933)
19 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

121     BRONZE SIGNED G. JANENSCH, 1926  "THE SMELTER"

LOT #

OIL/ CAVAS (ROBERT WARD VAN
BOSKERCK) (1855 -1932) 25" X 21 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

122     STILL LIFE OF FLOWERS LABELED R.W. VAN
BOSKERCK

C. 1835 , CLOCK APPROX. 20" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

123     FRENCH 3 PC. SIENNA MARBLE & BRONZE CLOCK
SET

30" TALL X 35 1/2" WIDE X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

124     ENGLISH 19THC. WALNUT GAME TABLE

IN ORIGINAL ANNESLEY & CO. ALBANY
ART GALLERY FRAME (16" X 10 1/2" )
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

125     WALTER LAUNT PALMER "WESTERN LANDSCAPE"
OIL/PANEL

& SHIELD, PROB. PETER PODIE APPROX.
22.8 TROY OZ (8 1/2" X 10 1/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

126     1793 CHADWICK FAMILY DOUBLE HANDLED CUP
WITH MOTTO

ATTRIB. TO THE WORKSHOP OF
MICHAEL ALLISON (29 3/4" TALL X 35 3/4"
W X 17 1/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

127     FEDERAL PERIOD NY MAHOGANY CARD TABLE
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3 1/2" X 2 3/4" X 1 1/2" APPROX. 5.4 TROY
OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

128     FRENCH SILVER BOX W/ DIJON TOUCHMARK,
SLIDING LID

ON MARBLE BASES, AFTER GUILLAUME
COUSTOU (14 3/4" X 11" EACH)
Estimate: 800.00 - 1,500.00

129     19THC. GRAND TOUR MARLEY HORSES, EUROPA &
AFRICA

WITH INLAY & FRETWORK (41 1/2" W X
99 1/2" TALL X 22" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

130     18THC. SOUTHERN STATES SLANT LID WALNUT
SECRETARY

BEVELLED GLASS PLATE 41" X 31"
OVERALL, OLD REPAIRS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

131     EXCEPTIONAL FLORENTINE OVAL GILTWOOD
MIRROR

APPROX. 133 TROY OZ.,  97 PCS.  CALL
FOR BREAK DOWN
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

132     GRAND BAROQUE STERLING SILVER FLATWARE BY
WALLACE

Estimate: 100.00 - 200.00

133     GILT ENAMEL DECORATED BRISTOL VASE, 12" T X 8"
D.

LOT #

29" X 40" X 35"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

134     INLAID & EBONIZED POTTIER & STYMUS CENTER
TABLE

EBONIZED & GILDED PATINIZATION (4
7/8" X 7 7/8" )
Estimate: 200.00 - 300.00

135     SMALL BRONZE EGYPTIAN REVIVAL TAZZA

NY, INLAID (40 1/2" T X 58" WIDE X 21"
DEEP) MARBLE REPAIR
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

136     MARBLE TOP CREDENZA ATTRIB. TO POTTIER &
STYMUS,

16" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

137     E. ALZELIN SILVERED BRONZE BUST ON ROUGE
MARBLE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
138     ELECTRIFIED SINUMBRA LAMP WITH PRISMS

OIL / CANVAS (32 1/4" X 25 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

139     STILL LIFE, FLOWERS, FRUIT & BUTTERFLIES,
SIGNED

PROB. RI OR EASTERN CT. (39 1/2" WIDE
X 43" TALL X 20" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

140     C.1805 AMERICAN CHERRY SLANT LID DESK, FRENCH
FEET
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LOT #

RAMS HEAD MOUNTS (6" TALL X 9 1/4"
DIAM ) (11 1/4" DIAM WITH RAMS HEADS)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

141     18THC. STERLING BOWL, PHILIPSE FAMILY COAT OF
ARMS

EBONIZED LINERS, 35" TALL X 60 1/2"
WIDE, REPLACED BACKBOARD
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

142     ALBANY, NY  OVERMANTLE MIRROR, EGOLMISE
PANELS

SGND CLINTON OGILVIE, 1882 (12" X 20")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

143     OIL/ CANVAS, JOHN CLINTON OGILVIE, "ROCKY
SHORE"

PROV. ROBERT HERRON (27 1/2" TALL X
19 1/4" DIAM)
Estimate: 800.00 - 1,600.00

144     RARE CHERRY DISH TOP CANDLESTAND WITH
DRAWER

BLOTTER ENDS, STAMP BOX, PEN TRAY
& HINGED LID BOX
Estimate: 400.00 - 600.00

145     TIFFANY STUDIOS BRONZE "ZODIAC" DESK SET

8 3/4" TALL APPROX. 10.76 TRY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

146     .800 FINE HAND CRAFTED ITALIAN SILVER BUD VASE

LOT #

28 1/2' TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

147     FIGURAL BRONZE LAMP "THE SNAKE CHARMER",
UNSIGNED

Estimate: 200.00 - 400.00
148     PAIR OF GILDED BRONZE SITTING BULL BOOKENDS

BOW END (31" LONG X 28" TALL )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

149     GEO III PEMBROKE TABLE W/ MARLBOROUGH FEET

SUSPENSION MOVEMENT (15 1/2"T X 13
1/4" W X 4 3/8" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

150     FIRE GILDED FRENCH FIGURAL CLOCK , SILK
THREAD

ON CANVAS (7 3/4" X 12 5/8") EX.
BALTIMORE MUSEUM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

151     WILLIAM L. SONNTAG, "FISHERMAN BY A STEAM"
OIL

Estimate: 200.00 - 300.00
152     19THC. CHINESE VASE IN VIVID BLUE GLAZE, 7 1/4" T

7" X 3 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

153     CHINESE BLANC DE CHINE BOWL, APPLIED
DECORATION
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LOT #

OLD LEG REPAIR   (28" X 23" X 16" )
Estimate: 200.00 - 500.00

154     MA MAHOGANY FEDERAL TILT TOP CANDLESTAND,

GARLAND OF FLOWERS & PIOUS VERSE
(15" x 21" )
Estimate: 300.00 - 500.00

155     1836 SAMPLER BY 8 YEAR OLD SARAH ANNE
PROCTOR

82" X 135"
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

156     ANTIQUE ROOMSIZE HERIZ, VERY GOOD CONDITION

(58" X 96")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

157     TABRIZ PICTORIAL "TREE OF LIFE " AREA RUG,

41" X 171" (SELVAGE SPLIT)
Estimate: 800.00 - 1,500.00

158     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN RUNNER OR LONG RUG

Estimate: 300.00 - 600.00
159     PERSIAN PRAYER RUG (42" X 67")

50" X 72"
Estimate: 300.00 - 600.00

160     KARACHOPT KAZAK DESIGN, CAUCASIAN STYLE
AREA RUG

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
161     SAROUK AREA RUG (76" X 50")

Estimate: 100.00 - 200.00
162     WORN ANTIQUE CAUCASIAN CARPET ((64" X 46")

Estimate: 500.00 - 900.00
163     20THC. SAROUK AREA RUG, 70" X 108"

TRAY - 165 TROY OZ, SET -85.5 TROY OZ
APPROX. 250.5 TROY
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

164     BIRKS STERLING SILVER TRAY & TEA & COFFEE SET

Estimate: 400.00 - 800.00
165     INDO KASHAN AREA RUG 54" X 91"

MISSING SOCLE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

166     19THC. MARBLE BUST, UNSIGNED, 15 3/4" X 14" WIDE

INSET PANELS (19" TALL X 12" X 12" )
Estimate: 200.00 - 500.00

167     REGENCY SATINWOOD & EBONY JARDINIERE/
PLANTER

CLOVER PATTERN , 7 1/2" DIAM X 3 1/2"
TALL , APPROX. 17.9 TROY
Estimate: 400.00 - 600.00

168     PR OF TIFFANY STERLING SILVER LOW COMPOTES
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LOT #

(1878 - 1939) 13 3/8" X 8 3/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

169     BRONZE BY FERDINAND FRICK "THE SMELTER"

BRASS INLAY (29" TALL X 36" W X 18" D)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

170     REGENCY ROSEWOOD CARD TABLE, LEATHER
INTERIOR

9 5/8" X 7" APPROX. 23.2 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

171     FRENCH DOUBLE HANDLED VASE, PARIS
TOUCHMARK

(GUSTAVE JEAN JACQUET) 28" X 45"
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

172     OIL / CANVAS  "REVERIE" SIGNED J.G. JACQUET

30" TALL X 39 1/2" WIDE X 24 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

173     RENN REVIVAL CENTER TABLE INSET MARBLE TOP

URNS 18" TALL X 5 1/2" X  5 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

174     PAIR OF BRONZE CLASSICAL URN LAMPS

HAND PAINTED FLORAL GARLANDS
AROUND CLASSICAL GARDEN SETTING
(10 1/4" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

175     PAIR OF AUGUSTUS REX BOTTLE VASES

LOT #

15 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

176     "AUTUMN WOODS" DELLA DAYTON GALL, OIL/
BOARD

& ORMOLU MOUNTS (74" T X 41" WIDE X
17 1/2" D)
Estimate: 800.00 - 1,500.00

177     ONE DOOR CLASSICAL CABINET WITH BEVELED
GLASS DOOR

"SEATED WOMAN" (FRANCISCO ZUNIGA
1912 - 1998) 10" X 12"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

178     BRONZE BY F. ZUNIGA "MUJER CON REBOZO
SENTADA"

24" X 29" (JOHN SLOANE 1871 -1951)
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

179     OIL/MASONITE SGND JOHN SLOANE "VIADUCT NYC"

MOON PHASE DIAL, 81" TALL, WAIST 14"
X 7" DEEP, MISSING 1 WEIGHT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

180     WILLIAM HEARD, PLYMOUTH DOCK TALL CASE
CLOCK

WITH ORMOLU (31 1/2" TALL X 15 1/2"
DIAM )
Estimate: 200.00 - 400.00

181     FRENCH MARBLE TOP TORCHERE / CANDLESTAND
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LOT #

RESTORATIONS (22" TALL X 18" WIDE X
10" )
Estimate: 400.00 - 800.00

182     MARBLE BUST OF A WOMAN IN A CROWN OF
LAUREL LEAVES

28" TALL X 36" X 24" CLOSED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

183     NYC FEDERAL MAHOGANY SABRE LEG  BREAKFAST
TABLE

G. DURAND, JULY 24, 1824 COST $18.00 W/
ACANTHUS CARVED LEGS (38" X 36" X
18")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

184     FEDERAL FLIP TOP MAHOGANY DESK SGND &
DATED

44" X 28" X 24" CUSHION HGT 18"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

185     18THC.CHIPPENDALE WING BACK CHAIR, BACK
LEGS ENDED

BY WM. GALE, NY C.1815, COFFEEPOT BY
STEBBINS & CO. NY C.1815 & HOT
WATER KETTLE BY BALL BLACK & CO.
NYC, 1850 APPROX. 195 TROY OZ
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

186     6 PC.SET OF AMERICAN COIN SILVER INC. 4 PC TEA
SET

40" TALL X 11 1/2" DIAM TOP
Estimate: 300.00 - 600.00

187     CAST METAL PEDESTAL WITH REVOLVING MARBLE
TOP

LOT #

16" (FRANZ IFFLAND)
Estimate: 400.00 - 800.00

188     BRONZE OF A BARE CHESTED BLACKSMITH, SGND
IFFLAND

IN FIRST FINISH (31 1/4" X 44 1/4"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

189     FINE EMPIRE MIRROR, 1/2 BALUSTER BOLDLY
MOLDED

FIRST 1/2 19THC. , RESTORED
Estimate: 200.00 - 400.00

190     PAIR OF EARLY COPELAND VASE,  14" TALL

AMERICAN C. 1910 -1930 INSCRIBED IN
VERSO "BY ASA CASSIDY, TAMPA
FLORIDA (25" X 20")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

191     OIL/ CANVAS  "A CAREFUL EYE"  ASA CASSIDY,

ON SPADE FEET( 35 1/4" X 71" X 26 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

192     19THC. ENGLISH INLAID MAHOGANY SIDEBOARD

IN JERSEY , 12" PLATTER PITTSFIELD MA,
9" PLATE & RARE SHELL BORDERED
MARINE HOSPITAL PLATE
Estimate: 300.00 - 600.00

192a    3 PCS HISTORICAL STAFFORDSHIRE INC. 12"
HOBOKEN
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
193     PAIR OF 16" DIAMETER IMARI CHARGERS

Estimate: 300.00 - 800.00

194     EARLY NEW YORK GLASS PAN, 15 1/2" DIAM, FOLDED
RIM

ORIGINAL MOUNTS
Estimate: 300.00 - 500.00

195     INLAID DOUBLE BIN TEA CADDY, SARCOPHAGUS
FORM

Estimate: 300.00 - 500.00

196     PR OF NY SHERATON CHAIRS, PLUMB BOB FEET &
REEDING

19THC. ARTIST UNKNOWN (26" X 36")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

197     OIL/ CANVAS "DREAMS OF ARCADIA" AFTER
THOMAS COLE

OIL ON CANVAS & NEEDLEWORK (TOM
WILLIS) 19" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

198     MIXED MEDIA "SAILBOAT ON THE SEA" SGND T.
WILLIS

21" LONG X 10 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

199     CARVED WOODEN SOW WITH LEATHER EARS

LOT #

79" X 79" X 28"
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

200     EARLY 18THC. HUDSON VALLEY GUMWOOD KAS

COFFEE POT, LID DMG.
Estimate: 400.00 - 800.00

200a    2 PCS. BENNINGTON & FLINT GLAZE INC. BOOK
FLASK &

LATE 18TH OR EARLY 19THC. 1 WITH
STRAINER APPROX. 9 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

201     TWO ENGLISH STERLING SILVER WINE FUNNELS,

FRAMED, 24" X 32" OVERALL
Estimate: 500.00 - 800.00

202     19THC. CALIGRAPHY OF AN AMERICAN EAGLE

26 1/2" TALL ORIGINAL SURFACE
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

203     CARVED WOODEN TOBACCONIST FIGURE

3 BOARD PLANK TOP, PEGGED
CONSTRUCTION,44" X 39"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

204     RED PAINTED EARLY 19THC. COUNTRY
HEPPLEWHITE TABLE

FLORAL DECORATION(27 1/2" W X 14 1/2"
T X 13 1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 900.00

205     PAINTED DOME TOP STORAGE BOX IN BLUE &
YELLOW
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LOT #

OIL / CANVAS (ROBERT EMMETT OWEN
1878 - 1957) 20" X 24" EDGE LOSSES
Estimate: 500.00 - 1,500.00

206     "OCTOBER LANDSCAPE" SIGNED R. EMMETT OWEN

18" TALL X 8" WIDE X 2 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

207     GRAND TOUR ORMOLU MOUNTED BRONZE CLOCK

IN FIRST FINISH (29" TALL X 22" WIDE X
16" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

208     PHILADELPHIA 2 DRAWER CLASSICALLY CARVED
TABLE

18 1/2" GLAZE LOSS AND CHIP ON BACK
Estimate: 300.00 - 600.00

208a    DK BLUE STATES PLATTER W/ CUSTOMS HOUSE IN
CENTER

HAND PAINTED FLORAL DECORATION, 6
1/2" X 5 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

209     RARE ROYAL CROWN DERBY URNS, EARLY MARK

KNY- SCHEERER, NEW YORK, OPEN 10
1/2" X 9 7/8" CLOSED 5 1/4" X 9 7/8"
Estimate: 300.00 - 600.00

210     US MEDICAL CORP FIELD KIT 71 ST NY, WWI

GEORGIAN SALVER, 6"  APPROX. 9.6
TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

211     EDINBURGH 12 1/2" SCOTTISH STERLING SPOON &
FOOTED

LOT #

167 WILLIAM STREET, NYC C.1800 (29" X
36" X 17" CLOSED) (29" X 36" X 35" OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

212     RARE LABELED ELAM WILLIAMS INLAID CARD
TABLE

(14" TALL X 12 1/2" WIDE X 9" DEEP)
Estimate: 200.00 - 400.00

213     BRONZE "EAGLE LANDING" UNSIGNED

Estimate: 300.00 - 600.00
214     TWO EARLY DELFT POLYCHROME PLATES 9" DIAM

WINTER LANDSCAPE, OIL / CANVAS (18"
X 24")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

215     "CAMPTON, NH FEB. 18 1928" SGND ROBERT EMMETT
OWEN

Estimate: 100.00 - 300.00

216     LEEDSWARE PLATE WITH AMERICAN EAGLE 8"
DIAM

(35"T X 38" W   X 17" DEEP)
Estimate: 500.00 - 900.00

217     SHERATON DOUBLE CHAIR BACK SETTEE

JOHN NYE DUNNING,  (CRACKED
THROAT GLASS) 33" X 10"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

218     J.N. DUNNING BANJO CLOCK , C.1835, ORIGINAL DIAL
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LOT #

23" TALL X 21" DEEP X 12" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

219     ARCHITECTURAL MODEL OF A COTTAGE

POT W/ OAK LEAF & ACORN BAND, LG
POT 10 1/2" X 12" ALL APPROX. 55.5 TROY
OZ
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

220     SHEPHERD & BOYD, ALBANY NY COIN SILVER TEA
&COFFEE

OIL / CANVAS (17" X 25")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

221     19THC. AMERICAN SCHOOL "CATTLE WATERING"
UNSGND

Estimate: 300.00 - 500.00

222     6 ICE FISHING DECOYS, COLLECTED C.1980, IN
MAINE

MORTISE CONSTRUCTION  (27" T X 50" X
49")
Estimate: 800.00 - 1,500.00

223     SHOE FOOT HUDSON VALLEY HUTCH TABLE

12 1/2" X 10"
Estimate: 300.00 - 500.00

224     DOUBLE WHEEL ENTERPRISE COFFEE GRINDER

17 1/2" X 16" X 8"
Estimate: 300.00 - 600.00

224a    EARLY 2 DR. SPICE CABINET WITH 10 INTERIOR
DRAWERS

LOT #

36" X 22"
Estimate: 200.00 - 400.00

225     FAN BACK WINDSOR SIDE CHAIR STAMPED I. ETLING

1767 & 1776 ( 15" X 17" & 25" X 18"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

226     2- 18THC. MAPS OF ENGLISH HELD TERR. OF NO.
AMER.

ATTRIB.  TO THOMAS BROOKS C. 1850
(106" X 55" X 21")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

227     ROCOCO REVIVAL ROSEWOOD ETAGERE WITH
WHITE MARBLE

(1856 - 1935) 16" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

228     "KEPT IN" SIGNED DOUGLAS VOLK, OIL ON CANVAS

Estimate: 300.00 - 500.00
229     19THC. ROSEWOOD DOUBLE BIN TEA CADDY

DAMAGE (8 1/2" W X 4 1/4" X 6" TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

230     PAIR OF ENGLISH HALF ROUND PLANTERS, METAL
LINERS

4 DOOR (83 3/4" T X 47 3/4" WIDE X 25 7/8"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

231     EARLY 19THC. STEP BACK CUPBOARD, NEW
ENGLAND
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00

232     EARLY 19THC. BRASS & WIRE FIRE FENDER (44" X
16")

Estimate: 100.00 - 200.00

233     2 PA / VA CROCKS W/ COBALT  STENCIL
DECORATION, 8"

16" X 20"
Estimate: 300.00 - 800.00

234     AMERICAN LANDSCAPE, UNSIGNED, OIL/CANVAS

IN ORIGINAL FINISH (57" X 46" X 18" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

235     HACKENSACK, BERGEN COUNTY JELLY CUPBOARD

48" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

236     QUEEN ANNE MIRROR OLD OR ORIGINAL
BACKBOARDS

42" TALL X 24" WIDE X 31" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,500.00

237     BOSTON MAHOGANY C. 1820 ARM CHAIR,
ADJUSTABLE BACK

(GEORGE THOMSON 1868 - 1965)  24" X
36"
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

238     "AUTUMN SCENERY" SGND GEO THOMSON '19, OIL
/CANVAS

LOT #

11" TALL X 7 1/2" WIDE X 3 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

239     ENGLISH C. 1830 INLAID BRACKET CLOCK, WORKING

30" TALL X 19" DIAM
Estimate: 400.00 - 800.00

240     SILVER PLATED CALLING CARD STAND W/ FIGURAL
BIRD

(38" X 35" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

241     18THC. ENGLISH WALNUT DESK

14" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

242     19THC. AMERICAN SCHOOL UNSGND LANDSCAPE

THE MILK POT MARNIERS STAR & SHIP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

243     2 LIVERPOOL PITCHERS: FARMERS ARMS DATED
1801 &

ORIGINAL BRASS, BACK FEET BRACES
REPLACED (42" WIDE X 36 1/2" TALL X 22"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

244     C.1810 AMERICAN MAHOGANY BOWFRONT CHEST

12" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

245     GRAND TOUR BRONZE OF CHERUBIC YOUTH
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LOT #

TONGS BY HESTER BATEMAN APPROX.
9.7 T
Estimate: 300.00 - 500.00

246     ENGLISH STERLING SAUCE BOAT BY JAMES LEBAS &
SUGAR

27" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

247     WILLIAM ONGLEY "BIRCH TREES BY THE STREAM"
O/C

16 1/2' X 19 1/2" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

248     ELIZABETH TUCKER,1818, NEEDLEWORK SAMPLER

29" TALL X 34" WIDE X 16 3/4" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

249     INLAID HEPPLEWHITE GAME TABLE

IN RELIEF 10" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

250     MOLDED PARIAN PITCHER WITH NAVAL
ENGAGEMENT

BEVELED GLASS
Estimate: 400.00 - 600.00

251     ENG. C. 1800 SHIELD SHAPED DRESSING MIRROR

OIL / CANVAS (6" X 12" )
Estimate: 300.00 - 500.00

252     J. W. HILL 1876,  HUDSON VALLEY LANDSCAPE

LOT #

42" X 42 1/2" X 22 1/4"
Estimate: 300.00 - 800.00

253     BOW FRONT FIVE DRAWER CHEST

UNSIGNED (29" X 37")
Estimate: 300.00 - 800.00

254     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN,
OIL/CANVAS

CLASSICAL PAW FEET (79" TALL X 34"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

255     19THC. GILDED PIER MIRROR  LOVE BIRDS IN
WREATH

Estimate: 200.00 - 400.00

256     GILDED BRONZE FLORA FORM STEM CUP 13" T X 5
1/2"W

DRUM & BELLS (18" WIDE X 11" DEEP X 9
1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

257     SWISS MADE 8 TUNE MUSIC BOX , SONG SHEET,

NO SONG SHEET (22 3/4" X 9" X 6"TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

258     SWISS MADE MUSIC BOX IN INLAID CASE

33 7/8" W X 16" DEEP X 26 3/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

259     B.A. BREMOND SWISS 8 TUNE FLOOR MODEL MUSIC
BOX
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LOT #

(5 3/4" X 16 3/4" X 8" )
Estimate: 400.00 - 800.00

260     8 TUNE SWISS MUSIC BOX WITH SONG SHEET

MAHOGANY ORMOLU MOUNTED (55" T X
40" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

261     EDWARDIAN CLASSICAL REVIVAL DRESSING TABLE

WITH CHICKENS & FLOWER BRICK (6 1/2"
T X 9 3/8" W X 6 3/8" DEEP)
Estimate: 100.00 - 300.00

262     2 PCS. BLUE & WHITE ORIENTAL POTTERY, PILLOW

Estimate: 300.00 - 600.00
263     PATE SUR PATE FRENCH VASE , 7 1/2" TALL

11 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

264     19THC. FRENCH MARBLE & ALABASTER, JOAN OF
ARC

37" TALL X 20" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 100.00 - 200.00

265     PLANK SEAT COMB BACK WINDSOR ROCKER

86" X 72"
Estimate: 100.00 - 300.00

266     1848 BLUE & WHITE COVERLETTE,  HOUSE CORNER
BLOCK

LOT #

BORDER W/ LIBERTY & INDEPENDANCE,
ITHACA, 1837 CORNER BLOCK DAVIDSON
(75" X 75")
Estimate: 300.00 - 500.00

267     BLUE & WHITE COVERLETTE PRANCING HORSE &
EAGLE

& INDEPENDANCE HALL BORDER
AGRICULTURAL & MANUFACTURING
CORNERS, WOVEN BY MARY RACE (87" X
71")
Estimate: 400.00 - 600.00

268     BLUE & WHITE COVERLETTE, EAGLE & MASONIC
COLUMN

CORNER BLOCKS BY CARLINE BROOKS
(87" X 71")
Estimate: 300.00 - 500.00

269     BLUE & WHITE COVERLETTE, EXCELSIOR (NYS
SEAL)

FLAT BRACKET FEET , LIP MOLDING
REPAIRS (55" T X 40" X 19" )
Estimate: 400.00 - 900.00

270     SIX DRAWER TALL CHEST WITH MEDIAL DROP

RICE & CLARK, PHILA. FRAMED &
MATTED (22" X 18" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

271     3 NATIVE AMERICAN PRINTS AFTER THE ORIGINALS
BY

Estimate: 200.00 - 500.00

272     18THC. QUEEN ANNE LOOKING GLASS, 31" X 14"
OVERALL
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FROSTED CUT TO CLEAR SHADES (18 1/4"
TALL)
Estimate: 200.00 - 300.00

273     PR OF STARR PELLON & CO. NY PATENT LAMPS

29" X 28" X 23"
Estimate: 400.00 - 800.00

274     GEO III TWO DOOR BRASS BOUND CAMPAIGN
CABINET

13" X 38"
Estimate: 200.00 - 400.00

275     1904 BANNER WEATHERVANE WITH CARTOUCHE OF
INITIALS

WITH 30 9 1/2' DISCS (7" X 13" X 11" )
Estimate: 400.00 - 800.00

276     MIRA SINGLE COMB MUSIC BOX, WEISBADEN,
GERMANY

12" DISCS (9" TALL X 20" W X 14" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

277     DOUBLE COMB MUSIC BOX / DISC PLAYER, WITH 45

PLUG BROKEN, MOTOR NOT TESTED
Estimate: 300.00 - 500.00

278     DONKEY CART WITH ORGAN GRINDER PIANO

"HOME OF S. WILLIS, TULLY NY" (7" X 12"
X 18")
Estimate: 100.00 - 300.00

279     STORAGE BOX WITH PAINTED FARM SCENE UNDER
LID

LOT #

BLOCKED SHELL INTERIOR (28" WIDE X
41" TALL X 18" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

280     19THC. QUEEN ANNE STYLE DESK ON FRAME

HINGES (42" T X 37"W X 17"D) TOP
REPLACED
Estimate: 300.00 - 500.00

281     18THC. BLANKET BOX OVER TWO DRAWERS, ORIG.
SNIPE

Estimate: 400.00 - 800.00

282     OIL / CANVAS AMERICAN SCHOOL PORTRAIT 30" X
25"

Estimate: 200.00 - 300.00

283     19THC. SHAPED TOP COUNTRY SPLAY LEG
CANDLESTAND

10" X 5" DIAM.
Estimate: 50.00 - 150.00

284     ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN VASE, LINE IN
BASE

TREES IN RELIEF, 19 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

285     WELLER FOREST CANE STAND BY RUDOLPH LORBER

COAT OF ARMS & MOTTO, GADROONED
EDGE, 17" LONG APPROX. 48.6 TROY
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

286     1782 ENGLISH STERLING SILVER TRAY , PIPER
FAMILY
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GEORGIAN SILVER WITH RUBBED
MARKS C. 1752, 5 3/4" TALL APPROX. 15.6
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

287     1787 ENG. STERLING SILVER WASTE BOWL & TEA
CADDY

EDITED BY WILLIAM CULLEN BRYANT,
ILLUSTRATED ON STEEL & WOOD
Estimate: 100.00 - 200.00

288     2 VOLUMES "PICTURESQUE AMERICA" PUBLISHED ,
1872

FRONTS (12 1/2" X 12 1/4" X 8" )
Estimate: 200.00 - 500.00

289     MINIATURE 4 DRAWER CHEST FIGURED MAPLE
DRAWER

TOUCHMARK OF POSSIBLY ROBERT
SALMON (6 1/4" T X 10 1/2" W ) APPROX.
18.3 TROY
Estimate: 200.00 - 400.00

290     GEORGIAN STERLING TEAPOT C. 1778, W/ COAT OF
ARMS

(LOUISE MARY WAHL KAMP 1866 - 1959)
Estimate: 200.00 - 400.00

291     OIL/ BOARD,  LOUISE M. KAMP "CHILD IN THE
DOORWAY"

ORIGINALLY FROM LIVINSTON MANOR  (
95 1/2" LONG X 28" X 44")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

292     19THC. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL REEDED LEG
TABLE

LOT #

13 3/4" TALL X 11 1/2 WIDE, LINE
Estimate: 500.00 - 900.00

293     EARLY WEDGWOOD CREAMWARE PIERCED
COVERED URN

(10 3/4" &  11 3/8") T & W CHAWNER & 1
THOMAS DOXSEY APPROX. 6.5 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

294     TWO C. 1765 ENGLISH STERLING SILVER LONG
SPOONS

12" X 10"
Estimate: 200.00 - 500.00

295     19THC. RUSSIAN ICON W/ BRASS OVER PANEL IN
RELIEF

X 5 1/2" (BOWL 4 1/2" DIAM)
Estimate: 100.00 - 300.00

296     BRONZE COVERED BOWL W/ ELEPHANT FEET  10"
TALL

43 1/2" TALL X 13" X 13"
Estimate: 300.00 - 600.00

297     BLACK MARBLE PEDESTAL W/ORMOLU TRIM

HALLMARKED INSIDE , 6 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

298     18THC. SHEFFIELD TANKARD ON WOODEN BASE

"RETURNING HOME" 18" X 30"
Estimate: 400.00 - 800.00

299     AMERICAN SCHOOL LANDSCAPE, OIL/ CANVAS,
UNSGND
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REPLACED BRASS , FEET ORIGINAL  (27"
X 38" X 19")
Estimate: 300.00 - 800.00

300     ENGLISH OAK STRETCHER BASE TABLE

BY C. HOLAND, SCHMIDT-FELLING &
ILLEGIBLE TALLEST 11 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

301     3 EARLY 20THC. BRONZES  "INDUSTRIAL WORKERS"

PROB. WILLIAM TOWNSEND, 13 1/4"
DIAM. APPROX. 38.95 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

302     IRISH STERLING SILVER FOOTED SALVER C. 1750

PIE CRUST TOP & CARVED BASE (28" X
26" X 21" )
Estimate: 500.00 - 900.00

303     ENGLISH OR IRISH REGENCY OVAL TOP
CANDLESTAND

BOATS & FISHING SHACK (STEPHEN
SEYMOUR THOMAS 1868 - 1956) (16 1/2" X
22")
Estimate: 400.00 - 800.00

304     WATERCOLOR SIGNED SEYMOUR THOMAS '51

LETTER STAND, STAMP BOX, BLOTTER &
OPENER
Estimate: 200.00 - 400.00

305     BRASS INC. 5 CANDLESTICKS, DESK SET W/
INKWELLS,

LOT #

(EVELYN RUMSEY CARY 1855 - 1924)
UNFRAMED 20" X 27 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

306     OIL/ CANVAS, EVELYN RUMSEY "OGUNQUIT" DATED
1914

Estimate: 200.00 - 300.00
307     CROSSED SWORD MEISSEN BIRD FIGURINE, 8" TALL

PARIS '76 (EDOARDO TOFANO 1838 - 1920)
14" X 11"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

308     WATERCOLOR PORTRAIT OF A LADY SGND E.
TOFANO,

FLARING FRENCH FEET (40 1/2" T X 44" W
X 19 3/4" )
Estimate: 500.00 - 900.00

309     AMERICAN FOUR DRAWER BONNET CHEST

SAUCE BOAT BY CRIGHTON BROS (AA.7
TROY OZ)
Estimate: 200.00 - 400.00

310     ENGLISH STERLING GRAPE SHEARS GEO III, GOLD
WASH

(PROB. WESLEY WEBBER 1841 - 1914 )  8
1/2" X 16 1/2'"
Estimate: 300.00 - 500.00

311     "AUTUMN ON THE RIVER" INITIALED W.W. '71
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LOT #

LOUIS A. SMITH NY,38 1/2" X 10"
Estimate: 400.00 - 600.00

312     MAHOG. CASE C. 1845 BAROMETER  /
THERMOMETER

39" TALL  X 40" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 300.00 - 800.00

313     CHERRY FOUR DRAWER HEPPLEWHITE CHEST W/
INLAY

AND NOTATED ON LINING (32" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

314     "WATERFALL" OIL/ CANVAS SGND LOWER LEFT W.
KERSHAW

W/ DECAL (42" TALL X 25 1/4" W X 19 1/2"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

315     #7 MT. LEBANON SHAKER ROCKER, TAPE SEAT &
BACK

SOTHEBY'S PROVENANCE (14" X 11 5/8")
Estimate: 300.00 - 500.00

316     19THC.RUSSIAN ICON "OUR LADY OF THE BURNING
BUSH"

14" X 12 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

317     18TH OR 19THC. RUSSIAN ICON, TEMERA ON PANEL

LARGER 15" X 13" OVAL 14" X 12"
Estimate: 200.00 - 500.00

318     2 LATE 18TH OR EARLY 19THC ENGLISH SILKWORKS

LOT #

(29 3/4" X 36" WIDE X 24" )
Estimate: 200.00 - 500.00

319     STRETCHER BASE TABLE TAVERN TABLE WITH 1
DRAWER

(PROB. HEINRICH KEIL 1877 - ? ) 15" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

320     STILL LIFE "A MAN'S COMFORTS" SIGNED IN VERSO
KIEL

Estimate: 300.00 - 800.00
321     PAIR OF JADE BOWLS APPROX. 3 7/8" DIAMETER

Estimate: 200.00 - 400.00

322     3 PCS. PRE COLUMBIAN  TERRA COTTA, TALLEST 7
1/4"

REPAIR (37" TALL X 30" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

323     NY FEDERAL PERIOD TWO DRAWER SERVER, OLD
BACK LEG

WORKING ORDER  (10" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

324     BIRD IN A CAGE AUTOMATON , MADE IN GERMANY

CHIP ON UNDERSIDE EDGE (24" X 31 1/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

325     PAPIER MACHE TRAY GILDED & HAND PAINTED
DECORATION



December 2021 Antique Auction  12/5/2021

Page: 26Carlsen Gallery Inc.

LOT #

DECAL (35" X TALL X 19" WIDE)
Estimate: 200.00 - 500.00

326     SHAKER ROCKER  WITH TAPE SEAT & BACK , MT
LEBANON

Estimate: 100.00 - 300.00
327     BLOWN GLASS DEMI JOHN, 18" X 13"

OIL / CANVAS (22" X 27")
Estimate: 100.00 - 300.00

328     COASTAL LANDSCAPE SGND W. H. R. JACKSON,
UNFRAMED

LONGEST 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

329     TWO CHINESE CERAMIC CAT PILLOWS OR HEAD
RESTS

42" TALL X 39" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

330     GEO III SLANT LID DESK  WITH BRACKET BASE

RETAILED BY TIFFANY & CO. NY
Estimate: 300.00 - 500.00

331     FRENCH HAND PAINTED LIMOGES PORCELAIN ICE
BUCKET

SERV. FOR 12 BY WILLIAM PAGE C. 1880
Estimate: 300.00 - 500.00

332     BOXED FISH SET WITH MOTHER OF PEARL HANDLE

LOT #

6 1/2" X 6 1/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 300.00

333     LALIQUE CRYSTAL VASE, SIGNED IN SCRIPT
SIGNATURE

GREENVILLE, NY 20THC. (24" X 30")
Estimate: 300.00 - 600.00

334     OIL/ C "THE PROVOST HOUSE"  SGND ROBERT
ARCHER

28 1/4" T X 31 1/4" X 30 7/8"
Estimate: 400.00 - 800.00

335     FINE MA TEA TABLE WITH BIRD CAGE

Estimate: 500.00 - 1,500.00

336     PAIR OF BLUE & WHITE CHINESE PALACE VASES 25
1/4"T

(7 3/4" X 11 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

337     ETTORE FRANA, 1985 "PORTS DI LAVONA" OIL ON
BOARD

(MAX NORDT 1895 - 1979) 28" X 40"
Estimate: 100.00 - 400.00

338     "FOREST SCENE" SGND M. NORDT , OIL / CANVAS

C. 1820 ( 30 1/2" T X 23 1/4" W X 16")
Estimate: 200.00 - 500.00

339     ENGLISH REGENCY ROSEWOOD BAG STAND / WORK
TABLE
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FLORAL DECORATION
Estimate: 200.00 - 400.00

340     27" TALL STANDARD GLAZE WELLER UMBRELLA
STAND

"CALIFORNIA LAKE" 12" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

341     CHARCOAL / GRAPHITE /PAPER SGND J. E. BROWN
(MRS)

& PAW FEET (24" X 28" X 9")
Estimate: 300.00 - 500.00

342     SET OF REGENCY MAHOGANY SHELVES W/ BRASS
BINDING

& JEWETT, 1875
Estimate: 200.00 - 400.00

343     BEERS ATLAS OF ULSTER CO. NY PUBLISHED BY
WALKER

(CANADIAN 1909 - ?) 20" X 24"
Estimate: 100.00 - 300.00

344     "LOGGING" SGND JOHN SARNIIT, OIL / MASONITE

LEATHER , 1854, CAMBRIDGE PRESS,
BOSTON
Estimate: 100.00 - 300.00

345     20 VOLS. "BRITISH POETS" QUARTER BOUND
MORROCAN

PATENT 1854
Estimate: 100.00 - 200.00

346     MAGNETO ELECTRIC MACHINE FOR NERVOUS
DISEASES

LOT #

1 WITH BULLET HOLE
Estimate: 200.00 - 500.00

347     PR OF 12" DIAM 18THC. DELFTWARE PLATES

CUPIDS BOW APRON, PROB. NH (36 1/2" X
38" X 16")
Estimate: 400.00 - 800.00

348     AMERICAN HEPPLEWHITE BIRCH 4 DRAWER CHEST

GERMAN PORCELAIN MARK
Estimate: 50.00 - 100.00

349     13 3/4" AUSTRIAN CHARGER, FAIRIES & ELVES
DECOR

UNSIGNED (40" X 29 1/2")
Estimate: 500.00 - 900.00

350     O/C 19THC. AMERICAN SCHOOL "TURBULENT
WATER FALLS"

42" TALL X 20" WIDE (REPLACED SEAT
FRAME)
Estimate: 100.00 - 300.00

351     AMERICAN QUEEN ANNE SIDE CHAIR, PROB. RHODE
ISLAND

(FERDINAND PAUTROT 1832 - 1874)
TALLEST 10 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

352     2 BIRD BRONZES, 1 SGND F. PAUTROT

24 1/2" X 19"
Estimate: 300.00 - 600.00

353     "BY THE WATERFALL" BY RUTH FROST,
WATERCOLOR
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1 OF EACH PAIR SHOWS A LINE ALL WITH
EDGE CHIPS
Estimate: 200.00 - 300.00

354     2 PAIR OF 10" DIAM CHINESE BLUE & WHITE PLATES

SOFA 40" X 73" X 37" CHAIRS 46" X 30" X
36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

355     CHIPPENDALE STYLE LEATHER SOFA & TWO WING
CHAIRS

RUBY LINED (16 3/4" X 7 1/2") HAND
PAINTED DOUBLE SHELL SWEET MEAT,
11" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

356     2 CRYSTAL & EUROPEAN SILV. LATE 19THC. SERVING
PCS

Estimate: 300.00 - 500.00
357     5 TOBACCO FIGURAL JARS, TALLEST 6 1/4"

OIL / PANEL (16" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

358     PR OF LUMINOUS LANDSCAPES SGND C. G. FORBES

OF STORMVILLE, NY, GOOD SEATS, 1ST
SURFACE
Estimate: 200.00 - 400.00

359     PR OF SHERATON FANCY CHAIRS FROM THE STORM
FAMILY

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00

360     BASKET OF FLOWERS DOOR STOP AND 2 CAST IRON
BANKS

15 1/2" X 13" SPIDER IN THE BOTTOM OF 1
Estimate: 200.00 - 400.00

361     PAIR OF LARGE 8 SIDED 19THC. IMARI VASES

WITH EXOTIC SATINWOOD VENEERS (29"
TALL X 20 5/8" X 15 3/8" PROV. ALFRED
BULLARD
Estimate: 300.00 - 600.00

362     ENGLISH REGENCY ONE DRAWER STRETCHER BASE
TABLE

FRAMES (15 3/4" X 11 3/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

363     PR OF OIL/ PANEL LANDSCAPE PAINTINGS IN
MATCHING

ENAMEL SPOONS BY GORHAM APPROX.
7.8 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

364     STERLING SILVER BOXED SET DEMITASSE CUPS &
SPOONS

LUZERNE" PUBLISHED BY HENRY
MEGAREY AFTER HILL & WALL
Estimate: 200.00 - 400.00

365     NO. 1 HUDSON RIVER PORTFOLIO "LITTLE FALLS AT
LAKE
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ON TURNED LEGS, PANELED ENDS
COUNTRY SHERATON (40" TALL X 42"
WIDE X 18" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

366     AMERICAN C. 1835 CHERRY 4 DR. INLAID CHEST

ATTRIB. TO MATHEW BOULTON
Estimate: 100.00 - 300.00

367     PERIOD C. 1800 SILVER PLATED GOOSE COVER

17" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

368     19THC. CHINESE VASE WITH BIRDS & FLORAL
DECORATION

Estimate: 200.00 - 500.00

369     CHIPPENDALE STYLE LOLLING CHAIR, 45" X 26" X
34"

SIGNED ON STRETCHER THOMAS HICKS,.
EX. NATALIE VAN VLECK ESTATE C.1850
(30" X 25")
Estimate: 500.00 - 900.00

370     PAIR OF AMRICAN SCHOOL PORTRAITS, ORIGINAL
FRAMES

ONE WITH DAMAGE
Estimate: 100.00 - 200.00

371     PAIR OF HAND PAINTED BRISTOL VASES, 17" TALL

TALLEST 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

372     8 FIGURAL MAJOLICA & BISQUE TOBACCO JARS

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
373     9 FIGURAL TOBACCO JARS, TALLEST 6"

ETC. APPROX. 3 TROY OZ  WEIGHABLE
SILVER
Estimate: 50.00 - 100.00

374     7 PCS. STERLING MASCOT, CHEESE SCOOP, SUGAR,
TONGS

APPROX. 1 TROY OZ
Estimate: 50.00 - 100.00

375     HESTER BATEMAN SUGAR TONGS, BRIGHTWORK
ENGRAVING

Estimate: 200.00 - 300.00

376     FEDERAL PERIOD ADJUSTABLE FIRE SCREEN 44" T X
23"W

Estimate: 100.00 - 200.00

377     CLOISONNE 12" PLATE, FLORAL & EGRET
DECORATION

(WILLIAM ONGLEY 1836-1890) OIL/
CANVAS 10" X 20"
Estimate: 400.00 - 800.00

378     "MOONRISE AT THE SHORE" SIGNED W. ONGLEY

ALPHA (HARRISON BROS & HOWSON
1862 - 1909) INLAID BURL WALNUT
CHEST, MISSING KNIFE
Estimate: 200.00 - 500.00

379     BOXED FRUIT & NUT SET FOR 12, HALLMARKED HB
& H
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& SHELVES (47 1/2" X 31" W X 16" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

380     ORIENTAL CEDAR TWO DOOR TAPER CABINET , 2
DRAWERS

IN RELIEF, WILLIAMSBURG EDITION (24"
X 21 1/2")
Estimate: 200.00 - 500.00

381     20THC. CAST IRON FIRE BACK W/ ARMS OF KING
GEORGE

4 1/2" X 5" APPROX. 7.9 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

382     .800 FINE SILVER SUGAR POT & SPOON

APPROX. 10.6 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

383     .800 FINE SILVER 10" VASE, PROB. AUSTRIAN 19THC.

TEMPERA ON WOODEN PANEL      20 3/4"
X 17"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

384     18THC. RUSSIAN ICON, "INTERSESSION"

PANEL (12 3/4" X 10 3/4")
Estimate: 400.00 - 800.00

385     18THC. RUSSIAN ICON ST. NICOLAS, TEMPERA ON
WOODEN

1 - 18THC. & 1 -19THC. ( LARGER 12 1/2" X
10" )
Estimate: 400.00 - 800.00

386     2 ICONS, ST. NICOLAS THE MIRACLE WORKER

LOT #

Estimate: 400.00 - 600.00
387     19THC. BED STEPS WITH ORIG. PORCELAIN POTTY

Estimate: 300.00 - 600.00
388     19THC. SANG DE BOEUF BOTTLE VASE 14" TALL

FOOT BATH 19 1/2'" X 12"
Estimate: 50.00 - 150.00

389     19THC. ENGLISH PORCELAIN FOOT BATH &
THUNDER JUG

Estimate: 100.00 - 300.00
390     REDWARE SNAKE JUG, 9" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
391     CAST IRON BLACK MAMMY DOORSTOP  14" TALL

30" TALL X 16" W X 12" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

392     FRENCH INLAID 3 SHELF ETAGERE WITH EBONIZED
LEGS

Estimate: 300.00 - 600.00

393     BRASS SHOE SHINE STAND , COLONIAL INDIA, 32" X
20"

24" X 46"
Estimate: 100.00 - 300.00

394     C. 1845 PARCEL GILT MAHOGANY TWO SECTION
MIRROR
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30" X 25"
Estimate: 300.00 - 500.00

395     19THC. UNSGND "WATERFALL IN THE CLOVE" OIL
/CANVAS

16" TALL X 17" X 13"
Estimate: 100.00 - 200.00

396     EMPIRE FOOT STOOL WITH CURULE  BASE

BY JOHN STOBART, SITE SIZE 22" X 34"
OVERALL 32" X 42"
Estimate: 200.00 - 300.00

397     "PORTSMOUTH, 1828" PENCIL SGND LITHOGRAPH

Estimate: 100.00 - 300.00
398     PAIR OF CONTEMPORARY GLASS SIDE TABLES

32" X 31" X 15" EACH
Estimate: 300.00 - 600.00

399     TWO CAST IRON GRAPEVINE PATTERN GARDEN
BENCHES

1 W/ DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

400     2 BLUE & WHITE CONTEMPORARY ORIENTAL
GARDEN SEATS


